
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 07:05 2025-04-23
محاسبةإدارية(2)-محاسبة-الفترة2+1-المستوى4-المحاسبة-العام+الموازي-كليةالتجارة-درجةالامتحان(100)

عبدالحميد مانع علي الصيح
(1

السؤال (1) :

باقتراض عدم وجود طاقة عاطلة في القسم (أ) فإن القسم (ب) سوف يحقق
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هامش ربح مقداره 80,000 ريال/ قرص-1)
هامش خسارة مقداره 80,000 ريال/ قرص+2)
هامش ربح مقداره 240,000 ريال/ قرص-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(2

السؤال (1) :

بافتراض عدم وجود طاقة عاطلة في القسم (أ) فإن سعر التحويل الصحيح سيكون
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320,000 ريال+1)
240,000 ريال-2)
192,000 ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(3

السؤال (1) :

بافتراض عدم وجود طاقة عاطلة في القسم (أ) فإنّ القسم (ب):
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سيقبل سعر التحويل لأنّه سيحقق هامش ربح-1)
سيقبل سعر التحويل مؤقتاً لأنّه لن يحقق هامش ربح أو خسارة-2)
لن يقبل سعر التحويل لأنّه سيحقق هامش خسارة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(4

السؤال (1) :

لو كانت الطاقة القصوى لقسم (أ) 1,000 قرص أسبوعياً وكانت المبيعات السوقية منها 800 قرص، وقد عرض القسم (أ) سعر مقداره
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240,000 ريال للأقراص غير المباعة للخارج (200) قرص. فما مقداره هامش المساهمة للشركة ككل:

112 مليون ريال+1)
80 مليون ريال-2)
240 مليون ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(5

السؤال (1) :
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_لو كانت الطاقة القصوى لقسم (أ) 1,000 قرص أسبوعياً وكانت المبيعات السوقية منها 800 قرص، وقد عرض القسم (أ) سعر مقداره

240,000 ريال للأقراص غير المباعة للخارج (200) قرص. فهل سيقبل مدير القسم (ب) بسعر التحويل هذا:

سيقبل سعر التحويل لأنّه سيحقق هامش ربح مقداره 48 مليون ريال-1)
لن يقبل سعر التحويل لأنّ سيحقق هامش مساهمة صفر ريال+2)
سيقبل سعر التحويل لأنّه سيحقق هامش ربح مقداره 72 مليون ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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(6

السؤال (1) :

__لو كانت الطاقة القصوى لقسم (أ) 1,000 قرص أسبوعياً وكانت المبيعات السوقية منها 800 قرص، وقد عرض القسم (أ) سعر مقداره
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240,000 ريال للأقراص غير المباعة للخارج (200) قرص.فما هو سعر التحويل/ قرص الذي يحقق مصلحة القسم (ب) ومصلحة الشركة

ككل:

240,000 ريال-1)
192,000 ريال-2)
ما بين 192,000 ريال و 240,000 ريال+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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(7

السؤال (1) :

لو كان لمدير القسم أ أن يختار بين (1) تخفيض السعر الخارجي إلى 312,000 ريال/ قرص وسيمكنه بيع 1,000 قرص كلها للسوق الخارجي.
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أو (2) بيع 800 قرص بسعر السوق (320,000 ريال)، تحويل 200 قرص للقسم (ب) بسعر تحويل يغطي نفس الدخل للقسم (ا)، فما هو سعر

التحويل الذي سيعطي نفس الدحل للقسم (أ):

280,000 ريال+1)
192,000 ريال-2)
240,0000 ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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(8

السؤال (1) :

عند تحديد أسعار التحويل يتم مراعاة

تحقيق الأهداف على مستوى المنشأة-1)
تحقيق جهد إداري جيد على مستوى القسم-2)
تحقيق الاستقلالية للأقسام-3)
كل الإجابات صحيحة+4)
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(9

السؤال (1) :

تبرز الجوانب الإيجابية لاستخدام سعر السوق كسعر تحويل:

عندما لا تتصف الأسواق بالمنافسة الكاملة-1)
عندما يوجد سعر سوق يقبل به القسم البائع والقسم المشتري+2)
عندما لا توجد أسواق للسلع الوسيطة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (2) :10)

وفقاً لمعدل العائد على إجمالي الأصول فإن:

القسم ص حقق نتائج أفضل من القسم س-1)
القسم س حقق نتائج أفضل من القسم ص+2)
كلا القسمين حققا نتائج متساوية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :11)

إذا كان معدل تكلفة رأس المال %12 فإنّ العائد المتبقي لكلا القسمين سيبلغ:

12,800 ريال دخل للقسم س، و 24,000 ريال دخل للقسم ص+1)
12,800 ريال دخل للقسم ص، و 24,000 ريال دخل للقسم س-2)
000,4 ريال خسارة للقسم س، و 4,000 ريال دخل للقسم ص-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (2) :12)

إذا كان معدل تكلفة رأس المال %16 فإنّ العائد المتبقي لكلا القسمين سيبلغ:

12,800 ريال دخل للقسم س، و 24,000 ريال دخل للقسم ص-1)
400,6 ريال دخل للقسم ص، و 8,000 ريال خسارة للقسم س-2)
400,6 ريال دخل للقسم س، و 8,000 ريال خسارة للقسم ص+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :13)

إذا كان معدل تكلفة رأس المال %18 فإنّ العائد المتبقي لكلا القسمين سيبلغ:

400,6 ريال دخل للقسم س، و 8,000 ريال خسارة للقسم ص-1)
200,3 ريال دخل للقسم س، و 24,000 ريال خسارة للقسم ص+2)
200,3 ريال دخل للقسم ص، و 24,000 ريال خسارة للقسم س-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (2) :14)

ستكون الأفضلية لكل قسم عند المعدلات التالية:

القسم ص أفضل عند معدل 12 %، بينما القسم س سيكون أفضل عند معدلي 16 % و 18 %+1)
القسم س أفضل عند معدل 12 %، بينما القسم ص سيكون أفضل عند معدلي 16 % و 18 %-2)
القسم ص أفضل عند معدلي 12 % و16 %، بينما القسم س سيكون أفضل عند معدل 18 %-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :15)

المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي لكلا القسمين:

(1-15%
(2-20%
(3+13.75%
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (2) :16)

عند المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي، فإنّ هذا الدخل سيكون في القسم س

10,000 ريال+1)
200,3 ريال-2)
24,000 ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :17)

_عند المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي، فإنّ هذا الدخل سيكون في القسم ص

200,3 ريال-1)
10,000 ريال+2)
24,000 ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (2) :18)

ما هو الوضع الأفضل للقسم س:

وضع القسم متساوي إذا كان معدل تكلفة رأس المال أكبر أو أقل من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين-1)
وضع القسم أفضل إذا كان معدل تكلفة رأس المال أقل من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين-2)
وضع القسم أفضل إذا كان معدل تكلفة رأس المال أكبر من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :19)

_ما هو الوضع الأفضل للقسم ص:

وضع القسم متساوي إذا كان معدل تكلفة رأس المال أكبر أو أقل من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين-1)
وضع القسم أفضل إذا كان معدل تكلفة رأس المال أقل من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين+2)
وضع القسم أفضل إذا كان معدل تكلفة رأس المال أكبر من المعدل الذي يتساوى عنده الدخل المتبقي للقسمين-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (3) :20)

تتمثل ارباح العقارات في حالة انتعاش السوق ب:

150 مليون $+1)
80 مليون $-2)
10 مليون $-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :21)
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تتمثل أرباح التكنولوجيا في حالة استقرار السوق ب

200 مليون $-1)
80 مليون $+2)
40 مليون $-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :22)
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تتمثل ارباح الطاقة في حالة ركود السوق ب:

180 مليون $-1)
40 مليون $-2)
30 مليون $+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :23)
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إجمالي العائد المتوقع للعقارات هو:

118 مليون $-1)
90.5 مليون $+2)
93.5 مليون $-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :24)
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إجمالي العائد المتوقع للتكنولوجيا هو:

118 مليون $+1)
90.5 مليون $-2)
93.5 مليون $-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :25)
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إجمالي العائد المتوقع للطاقة هو:

118 مليون $-1)
90.5 مليون $-2)
93.5 مليون $+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :26)
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الخيار الأمثل وفقًا لمعيار التشاؤم (افصى الادنيات) هو:

العقارات-1)
التكنولوجيا+2)
الطاقة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :27)
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الخيار الأمثل وفقًا لمعيار التفاؤل (افصى الاقصيات) هو:

العقارات-1)
التكنولوجيا+2)
الطاقة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (3) :28)
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عند تحليل شجرة القرارات، أي من المعايير الأتية لا يستخدم عادةً في اتخاذ القرار:

معيار القيمة المتوقعة-1)
معيار أقصى الأرباح-2)
معيار الحدس الشخصي+3)
معيار أقصى الخسائر المحتملة-4)

السؤال (3) :29)
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الهدف الأساسي من استخدام شجرة القرارات في عملية اتخاذ القرار هو:

تقليل التكلفة فقط-1)
زيادة التعقيد في عملية اتخاذ القرار-2)
تجاهل الاحتمالات والتركيز على الأرباح-3)
تقييم البدائل واتخاذ القرار الأفضل بناء على القيمة المتوقعة+4)

السؤال (3) :30)
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إذا كان أحد الخيارات في شجرة القرارات يعطي عائدًا قيمته 10,000 دولار باحتمال %40، وعائدًا قيمته 5,000 دولار باحتمال %60، تكون

الصفحة 28 / 70



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

القيمة المتوقعة لهذا الخيار هي:

(1+$ 7,000
(2-$ 8,000
(3-$ 6,500
(4-$ 5,750

السؤال (4) :31)

باستخدام قاعدة الهيمنة من وجهة لاعب الصف (اتحاد العمال) يمكن تصغير مصفوفة المباراة الى

مصفوفة 3×1-3)
مصفوفة 2×2+3)
مصفوفة 3×3-2)
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لا توجد إجابة صحيحة-4)
السؤال (4) :32)

باستخدام قاعدة الهيمنة من وجهة نظر لاعب العمود (إدارة الشركة) يمكن تصغير مصفوفة المباراة ال

مصفوفة 4×1+2)
مصفوفة 4×2-3)
مصفوفة 3×3-2)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :33)
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باستخدام قاعدة الهيمنة من وجهة نظر لاعب الصف أولا ومن وجهة نظر لاعب العمود ثانيا فانه يمكن تصغير مصفوفة المباراة الى

مصفوفة 3×1-2)
مصفوفة 2×2-3)
مصفوفة 2×3+2)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :34)

نسبة الزيادة في اجر الساعة ( قيمة المباراة )

%29,17 تقريبا-1)
%16,67 تقريبا+2)
%13,13 تقريبا-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :35)
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الاستراتيجية المثلى لاتحاد العمال هي

اختيار الاستراتيجية س1 بنسبة 2|3 من الوقت , واختيار الاستراتيجية س2 بنسبة 1|3 من الوقت+1)
اختيار الاستراتيجية س1 بنسبة 1|6 من الوقت , واختيار الاستراتيجية س2 بنسبة 5|6 من الوقت-2)
اختيار الاستراتيجية س2 بنسبة 2|3 من الوقت , واختيار الاستراتيجية س3 بنسبة 1|3 من الوقت-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :36)
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الاستراتيجية المثلى لادارة الشركة هي

اختيار الاستراتيجية ص2 بنسبة 1|3 من الوقت , واختيار الاستراتيجية ص3 بنسبة 2|3 من الوقت-1)
اختيار الاستراتيجية ص2 بنسبة 5|6 من الوقت , واختيار الاستراتيجية ص3 بنسبة 1|6 من الوقت-2)
اختيار الاستراتيجية ص2 بنسبة 1|6 من الوقت , واختيار الاستراتيجية ص3 بنسبة 5|6 من الوقت+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :37)

يكون للمباراة نقطة توازن عندما

اقصى ادنيات لاعب الصف تساوي ادنى اقصيات لاعب العمود-1)
يكون هناك قيمة في مصفوفة المباراة تمثل اقل قيمة في صفها واكبر قيمة في عمودها-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :38)
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

القيم الموجبة في مصفوفة المباراة تمثل

أرباح للاعب الصف , وخسائر للاعب العمود+1)
خسائر للاعب الصف , وارباح للاعب العمود-2)
أرباح لكل من لاعب الصف ولاعب العمود-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(39
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الوقت المتوقع لتنفيذ واتمام المشروع

45 أسبوع+1)
43 أسبوع-2)
38 أسبوع-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(40
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اقل وقت ممكن لتنفيذ واتمام المشروع

29 أسبوع-1)
40 أسبوع-2)
30 أسبوع+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(41
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الوقت المبكر للحدث (4)

17 أسبوع-1)
23 أسبوع+2)
6 أسابيع-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(42
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الصفحة 45 / 70



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الوقت المتأخر للحدث (3)

22 أسبوع+1)
24 أسبوع-2)
21 أسبوع-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(43
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

المسار الحرج هو

المسار أ ج ه ح ط-1)
المسار أ د ح ط-2)
المسار ب ه ح ط-3)
المسار أ و ط+4)

(44
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الوقت الراكد ( الفائض ) الكلي للنشاط (و)

4 أسابيع+1)
6 أسابيع-2)
3 أسابيع-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(45
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ميل التكلفة للنشاط ( أ )

500 الف ريال+1)
400 الف ريال-2)
250 الف ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(46
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اول نشاط يتم تعجيله هو

النشاط ( ط )+1)
النشاط ( د )-2)
النشاط ( أ )-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(47
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

التكاليف الكلية لتنفيذ المشروع في اقل زمن ممكن

33,000,000 ريال-1)
41,500,000 ريال+2)
34,800,000 ريال-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(48
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

بفرض ان الانحراف المعياري للمشروع يساوي 6 فان احتمال تنفيذ المشروع في 5 أسابيع اكبر من المتوقع

(1+79,67%
(2-29,67%
(3-20,33%
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(49
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

بفرض ان الانحراف المعياري للمشروع يساوي 6 فان احتمال تنفيذ المشروع في 3 أسابيع اقل من المتوقع

(1+19,15%
(2-69,15%
(3-21,90%
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(50
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

السؤال (5) :
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

بفرض ان إدارة الشركة حددت موازنة بمبلغ 37,500,000 ريال فانه يمكن تنفيذ المشروع طبقا لهذه الموازنة في

36 أسبوع+1)
38 أسبوع-2)
40 أسبوع-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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